

**ТАБЛИЦА**

за самооценка на съответствието с минималните национални изисквания по обявен конкурс за заемане на академична длъжност "доцент" по дисциплината „Лесоустройство“ в научна област **6.**

**Аграрни науки и ветеринарна медицина, ПН 6.5. Горско стопанство**

Кандидатът е: (маркирайте вярното!)

- Click here to enter text. - външен за ЛТУ участник в конкурса;  
 гл. ас. д-р Тома Иванов Тончев - участник от катедра „Лесоустройство и управление“ при Факултет „Горско стопанство“

**УКАЗАНИЯ за попълване можете да намерите на последната страница !!!**

Таблица 1. Минимални изисквани точки по групи показатели за различните научни степени и академични длъжности за НО 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина

Група от показатели	Съдържание	Доктор	Доктор на науките	Главен асистент	Доцент	Професор
А	Показател 1	50	50	50	50	50
Б	Показател 2	-	100	-	-	-
В	Показатели 3 или 4	-	-	-	100	100
Г	Сума от показателите от 5 до 12	30	100	-	200	200
Д	Сума от показателите от 13 до 15	-	100	-	50	100
Е	Сума от показателите от 16 до края	-	-	-	-	100

Таблица 2. Съответствие на точките на кандидата с МНИ

Показател	Съдържание	Изисквани точки по показателя	Изисквани точки по групата показатели	Точки на кандидата по показателя	Общ брой точки на кандидата по групи показатели
1	2	3	4	5	6
A1	Дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“	50	<b>50</b>	50	<b>50</b>
<b>ВСИЧКО ТОЧКИ ПО ГРУПА ПОКАЗАТЕЛИ „А“:</b>					<b>50</b>
B2	Дисертационен труд за присъждане на научна степен „доктор на науките“	100			
<b>ВСИЧКО ТОЧКИ ПО ГРУПА ПОКАЗАТЕЛИ „Б“:</b>					
B3	Хабилитационен труд – монография	<b>100</b>		<b>100</b>	<b>100</b>
B4	Хабилитационен труд – научни публикации (не по-малко от 10) в издания, които са реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация	60/n за всяка публикация			
<b>ВСИЧКО ТОЧКИ ПО ГРУПА ПОКАЗАТЕЛИ „В“:</b>					100
Г5	Публикувана монография, която не е представена като основен хабилитационен труд	100			
Г6	Публикувана книга на базата на защитен дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен „доктор“ или за присъждане на научна степен „доктор на науките“	40		<b>40</b>	<b>40</b>
Г7	Статии и доклади, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация	30/n или разпределени в съотношение на базата на протокол за приноса		<b>110</b>	<b>110</b>
Г8	Статии и доклади, публикувани в нереферирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове	10/n или разпределени в съотношение на базата на протокол за приноса			<b>50.01</b>

Г9	Студии, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация	45/n или разпределени в съотношение на базата на протокол за приноса			
Г10	Студии, публикувани в нереперирани списания с научно рецензиране или публикувани в редактирани колективни толове	15/n или разпределени в съотношение на базата на протокол за приноса			
Г11	Публикувана глава от колективна монография	20/n			<b>66.68</b>
Г12	Създадени линии и сортове, породи/раси животни с п участници	50/n			
<b>ВСИЧКО ТОЧКИ ПО ГРУПА ПОКАЗАТЕЛИ „Г“:</b>					<b>266.69</b>
Д13	Цитирания или рецензии в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация или в монографии и колективни толове	15			<b>225</b>
Д14	Цитирания в монографии и колективни толове с научно рецензиране	10			<b>70</b>
Д15	Цитирания или рецензии в нереперирани списания с научно рецензиране	5			<b>70</b>
<b>ВСИЧКО ТОЧКИ ПО ГРУПА ПОКАЗАТЕЛИ „Д“:</b>					<b>365</b>
E16	Придобита научна степен „доктор на науките“	40			
E17	Ръководство на успешно защитил докторант (n е броят съръководители на съответния докторант)	40/n			
E18	Участие в национален научен или образователен проект	15			
E19	Участие в международен научен или образователен проект	20			
E20	Ръководство на национален научен или образователен проект	30			

E21	Ръководство на международен научен или образователен проект	40			
E22	Публикуван университетски учебник или учебник, който се използва в училищната мрежа	40/n			
E23	Публикувано университетско учебно пособие или учебно пособие, което се използва в училищната мрежа	20/n			
E24	Патенти, изобретения, технологии с n участници	50/n			
<b>ВСИЧКО ТОЧКИ ПО ГРУПА ПОКАЗАТЕЛИ „Е“:</b>					

29.12.2023 г.

Подпис на кандидата: .....

## УКАЗАНИЯ

1. Таблиците са разработени на базата на Правилника за РАС в ЛТУ и съответстват на Минималните национални изисквания по научни области и професионални направления в зависимост от академичната длъжност, за която е обявен конкурса, или научната степен, която кандидатът ще придобие след защита на дисертационния си труд.

2. Кандидатите попълват таблица №2 за съответната научна област. В приложения 1.1÷1.4, в табл. 1 са посочени минимални точкови изисквания в научните области, в които ЛТУ има акредитирани професионални направления: НО 3. Социални, стопански и правни науки (прил. 1.1); НО 4. Природни науки, математика и информатика (прил. 1.2); НО 5. Технически науки (прил. 1.3); НО 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

3. Кандидатите за заемане на академични длъжности попълват табл. 2 само на онова приложение, което съответства на професионалното направление и научната област на обявения конкурс. Останалите страници и приложения се изтриват преди запазване на файла и отпечатване на резултатите. Във файла с резултати и отпечатаните резултати съдържат цялата информация – титулната част, таблица 1 и попълнената таблица 2 и подписа на кандидата.

4. Попълването на съответните приложения започва с информация за конкурса и за кандидата. За улеснение са подготвени падащи менюта (текста в червено). В таблица 1 са посочени МНИ и не трябва да се попълва или да се нанасят корекции– тя е за бърза справка и за улеснение при попълване на табл. 2.

5. В табл. 2 се попълва **колона 4** – според съответната академична длъжност и групата показатели в табл. 1. Това са МНИ и не бива да се променят!. В **колона 5** се попълват съответният брой на точките, които кандидатът има за съответния показател (**кол. 2**);

6. В колона 6 се извършва сумиране и се записва общия брой на точките от съответната група показатели;

7. В случаите когато сумарният точков актив за всяка група показатели (**кол. 6**) е равен или по-висок от този, изискуем чрез МНИ (**кол. 4**), кандидатът изпълнява минималните национални изисквания;

8. Неразделна част от този документ е приложение 2, в което се посочват списъци с подробни, пълни и коректно отразени данни по всеки показател от **кол. 2** в това приложение;

9. Кандидатът носи отговорност за верността и коректността на посочените данни!!!